
 
ЛИСТ СО ФАКТИ ЗА ОДРЖЛИВОСТ 

 

Намалување на штетните влијанија врз животната средина што 
произлегуваат од користење на опремата за обработка на слики  

 

Повеќето наши модели имаат вградена функција за двострано печатење или 
автоматско двострано печатење и копирање. Поставувањето на двостраното 
печатење како стандард може да помогне во намалување на потрошувачката 
на хартија, а со тоа и отпадоците и трошоците за хартија до 50%.  

Нашето решение за безбедно печатење започнува да ги печати документите што 
се испраќаат во печатачот само ако тоа се одобри на самиот печатач.  На овој 
начин не само што се спречува доверливите документи да завршат на 
погрешно место, туку и се придонесува за намалување на непотребното 
печатење, бидејќи материјалите што не сакате да се печатат нема да добијат 
дозвола за печатење кај самиот печатач - со тоа се заштедува хартија, тонер 
и/или мастило, се намалува потрошувачката на енергија на уредот и општото 
абење на хардверот.  

Заштедувањето тонер може да се постави како зададена функција кај повеќето 
уреди од Canon - со оваа функција материјалите за печатење или копирање 
може да се отпечатат со половина од вообичаената количина на тонер.  
 
Решенијата за складирање и дистрибуција на електронски слики и документи, 
како што се фотографии, филмови и скенирани датотеки, придонесуваат за 
брз и ефикасен пристап до информации, помала потрошувачка на хартија и 
потрошни материјали, како и помали потреби за физички простор за 
складирање. 

Медиумите што се користат за време на процесот на печатење може да бидат 
одговорни за дури 56% од вкупните емисии на јаглерод во текот на работниот век 
поврзани со процесот на печатење. 

 

 



 
Имајќи го тоа предвид, ние нудиме четири вида на хартија што не придонесуваат 
за климатски промени. Емисиите на јаглерод од овие видови на хартии се од 
24% до 81% пониски од сличните просечни хартии. Преостанатите емисии на 
јаглерод поврзани со хартијата се намалуваат или компензираат целосно 
преку инвестирање во сертифицирани проекти за намалување на емисиите на 
јаглерод. Според квалитетот на хартијата се избираат различни сертифицирани 
проекти за намалување на емисиите на јаглерод, на пример, серијата „black 
label zero“ инвестира во проектот Cookstove во Гана, а серијата „recycled white 
zero“ инвестира во проект за ветерна енергија во Турција.  

Покрај опциите за хартија што не содржи јаглерод, ние нудиме и различни 
категории на рециклирана хартија. Рециклираната хартија ги исполнува 
стандардите за највисок квалитет за различни процеси на печатење и 
најстрогите предуслови за долготрајно складирање и архивирање. 
Придобивките од користење рециклирана хартија се: 

• Заштедување на природните ресурси, бидејќи за производството на 
рециклирана хартија е потребно значително помалку енергија и вода во 
споредба со нова хартија.  

• Зачувување на шумите и поддржување на еколошките цели. 

Потврдуваме дека нашите уреди може да работат со рециклирана хартија; 
меѓутоа, за да функционираат без проблем мора да се исполнат минималните 
спецификации. 

Ние се придржуваме до одговорна политика за набавка на хартија и добиваме 
сертификат за „евиденција на потекло“ со кој може да се утврди потеклото на 
хартијата, за целата наша мрежа за дистрибуција на хартија. Следните 
сертификати ги сметаме за репери за квалитет: 

National Association of Paper Merchants (NAPM) 
Forestry Stewardship Council (FSC) 
Programme for the Endorsement of Forest Certification (PEFC) 

 
За повеќе информации за понудите за медиуми на Canon, ве молиме кликнете 
тука. 
 

 

https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/
https://www.canon-europe.com/for_work/media-and-consumables/order-supplies/

